
ASOCIACIÓN DE GUÍAS Y SCOUTS DE CHILE
CONSEJO NACIONAL

SESIÓN EXTRAORDINARIA 2021 
 

10 de noviembre de 2021.
 

ACTA DE LA SESIÓN

En Temuco, a 10 de noviembre de 2021, vía remota, con la presencia de la
Presidenta Nacional Viviana Sepúlveda y los Consejeros y Consejeras Jonathan
Cárcamo, Sergio Caro, Sebastián Chávez, Julie Contador, Camila Cortés, Belén
Gallo, Florencia Pinto, Jorge Saavedra, Verónica Solé y Victoria Turén y Director
Ejecutivo Nacional, Renato Bustamante

No justifica: Christian Zbinden

Se inicia la sesión a las 19:30 hrs.

Consejeros y
Consejeras

Ingres
o

Egres
o

Jonathan Cárcamo 19:42 20:26

Sergio Caro 19:30 20:26

Sebastián Chávez 19:30 20:26

Julie Contador 19:30 20:26

Camila Cortés 19:30 20:26

Belén Gallo 19:30 20:26

Florencia Pinto 19:30 20:26

Jorge Saavedra 19:30 20:26

Viviana Sepúlveda 19:30 20:26

Verónica Solé 20:02 20:26

Victoria Turén 19:30 20:26

Renato Bustamante 19:40 20:26



Agenda
1. Uso de uniforme por personas no registradas
2. X Cumbre Región Interamericana

1. Uso de uniforme por personas no registradas
Primero que todo, se contextualiza el abordar este tema, posteriormente se
informó lo conversado con los asesores, específicamente Sáez y CÍA y con la
Directora de Zona de la Zona de la Frontera, Nicole Dürr, donde se recomienda
hacer un nuevo comunicado en el que se especifique que la persona en cuestión
no es miembro de AGSCh.
Por otra parte, se piensa que, si se puede solicitar que se cumpla con la falla
administrativa de inhabilitar para trabajar con menores, e igualmente se le podría
enviar una carta con los antecedentes expresados por la Corte de Honor Nacional
y solicitar que no ocupe el uniforme, puesto que no es parte de nuestra institución.
Finalmente se hará reunión con la agrupación para informar sobre la situación e
igualmente informar a las diferentes instancias, como embajadores u otros de no
fomentar la fundación de la persona en cuestión, puesto que no comulga con
nuestros valores.
En este caso se sugiere poder visibilizar más el movimiento Guía Scout en el
territorio para resguardar en profundidad la participación del individuo en
instancias utilizando el uniforme de la institución.
Se sugiere, además, incluir en la normativa de la Corte de Honor Nacional en
cuanto a las sanciones, que haga énfasis en la vulneración de derechos de los
Niños, Niñas y Jóvenes.
En un próximo estatuto o reglamento evidenciar, de manera explícita, las
sanciones al uso inadecuado del uniforme.

2. X Cumbre Región Interamericana
Ya que la circular de invitación llega muy crecano al CN no se pudo hacer una
convocatoria como nos hubiese gustado y con la tónica que se ha llevado en
procesos de postulaciones, por eso se toma inmediatamente para el análisis de
participación.
Sería importante considerar a las personas que fueron a la conferencia mundial,
puesto que, de las mociones aprobadas, se desprende el trabajo posterior a
realizar.
Hoy se debe enviar la participación, ya que el trabajo es el 27 y 28 de noviembre,
con asistencia máxima de 8 personas.
Se sugiere poder reservar uno o dos para jóvenes, en concordancia de la
aprobación de nuestra política de jóvenes, pudiendo solicitar a esos jóvenes
participantes poder contar la experiencia de su vivencia en la cumbre.

Sebastián Chávez manifiesta su intención de participar, con la salvedad de
confirmar su participación por temas personales.



Acuerdo
se acuerda que en la X cumbre interamericana participará presidenta nacional,
DEN y comisionada internacional, de los cinco cupos restantes tres de ellas, de
preferencia, hayan participado en la conferencia mundial y los dos restantes
reservado para jóvenes entre 18 y 26 años

En votación
a favor: Jonathan Cárcamo, Sergio Caro, Sebastián Chávez, Julie Contador,
Camila Cortés, Belén Gallo, Florencia Pinto, Jorge Saavedra, Viviana Sepúlveda,
Verónica Solé y Victoria Turén
en contra: no hay
abstención: no hay

Aprobado por unanimidad de los presentes

Acuerdo por consenso
Se acuerda que posterior a la X cumbre interamericana, los participantes jóvenes
de entre 18 y 26 años puedan dar a conocer su experiencia en esta instancia de
gobernanza.

Fin de la sesión: 20:26



ESTA ES UNA COPIA FIEL DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL

CONSEJO NACIONAL DEL DÍA 10 DE NOVIEMBRE DE 2021
EL ACTA ORIGINAL, CONSTA PEGADA HOJA A HOJA EN EL LIBRO DE

ACTAS DEL CONSEJO NACIONAL, EL QUE SE PUEDE CONSULTAR

DIRECTAMENTE EN LA CASA GUÍA SCOUT.

LAS PERSONAS QUE A CONTINUACIÓN SE DECLARAN SON MIEMBROS
PLENOS DEL CONSEJO NACIONAL, ELLAS Y ELLOS HAN FIRMADO EL

ACTA ORIGINAL QUE CONSTA EN LIBRO ANTES SEÑALADO.
CONSEJERAS Y CONSEJEROS PRESENTES:

Viviana Sepúlveda
Victoria Turén
Florencia Pinto

Belén Gallo
Camila Cortés

Jonathan Cárcamo
Jorge Saavedra

Sebastián Chávez
Verónica Solé
Sergio Caro

Julie Contador

Por el ejecutivo

Renato Bustamante


